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För de yngsta att låna med sig till bänken under gudstjänsterna



Nu äntligen är det vår igen.  
Naturen ikläder sig av alla  
nyanser av grönt och fågelsången 
ljuder. Återigen får man  
förundras över skaparkraften som 
finns i allt levande som har varit i 
dvala under vintern. Det som sett 
stilla och livlöst ut vaknar sakta till 
liv. I de första knopparna, i doften 
av fuktig jord och i solens värme 
mot ansiktet påminns vi om att  
livet bär, också efter långa 
perioder av mörker. 

Våren talar ett språk som går rakt 
in i vårt hjärta. Den säger oss att 
det finns hopp, även när vi är  
trötta. Att det finns en framtid, 
även när vi inte riktigt orkar tro på 
den själva. I kyrkoåret vandrar vi 
nu genom fastetiden. En tid som 
inte handlar om att prestera eller 
vara duktig, utan om att varsamt 
se över sitt liv. Vad längtar jag  
efter? Vad tynger mig? Vad  
behöver få mer utrymme, och vad 
kan jag låta vila? 

Fastan kan få bli något mycket 
konkret. Kanske handlar den om 
att ta en paus från ständig upp­
koppling och istället ge tid åt  
samtal som får ta plats. Kanske om 
att gå en promenad i naturen och 

låta skapelsen tala, eller om att 
avstå något litet för att kunna ge 
till någon som har mindre. Det kan 
också vara så enkelt som att  
börja eller avsluta dagen med en 
kort bön, ett djupt andetag och  
orden: Gud, du vet hur jag har det. 
Var med mig nu. Amen  

Fastan leder oss mot påsken, 
mot berättelsen om Jesus som 
delar människans villkor fullt ut – 
ända in i lidande och död. Lång­
fredagens mörker är verkligt och 
smärtsamt, men det är inte slut­
punkten. Påskdagens morgon  
bryter fram med budskapet om 
uppståndelse och nytt liv. Det är 
ett hopp som inte förnekar det 
svåra, utan bär igenom det. Ett 
hopp som viskar att inget liv är 
bortglömt, ingen människa  
övergiven. 

Ur påskens ljus föds också vårt  
ansvar för varandra. När vi  
själva får erfara nåd, tröst och 
hopp väcks en längtan att låta det 
gå vidare. Medmänsklighet  
behöver inte vara storslagen. Den 
tar ofta form i det lilla och var­
dagsnära: i ett samtal som blir 
av, sätta sig bredvid den som 
är ensam, våga fråga hur någon 

egentligen mår – och stanna kvar 
för att lyssna på svaret. Det kan 
vara att erbjuda hjälp med en 
matkasse, att stå upp för den som 
blir illa behandlad eller att möta en 
medmänniska med tålamod och 
vänlighet när det hade varit lättare 
att gå förbi. 

I Svenska kyrkans diakoni formas 
detta till något vi bär tillsammans. 
Här ryms både den som söker 
hjälp och den som längtar efter att 
göra skillnad. I möten, samtal, för­
bön och frivilliga insatser blir tron 
levande och konkret. Men diakoni 
börjar alltid i hjärtat – i viljan att se 
människan framför sig som  
oändligt värdefull. 

Låt därför våren också få slå rot i 
oss. Låt ljuset få nå alla våra rum, 
även dem som kanske har varit 
stängda ett tag. Ta ett steg i taget, 
gör det lilla du kan och lita på att 
Gud gör resten. Precis som i  
naturen sker det mesta i det tysta. 
Men en dag märker vi det: något 
har vuxit, något har fått nytt liv. 
Och mitt i allt detta får vi leva, 
hoppas och dela medmänsklighet 
med varandra. 

/Annelie Johnsinius, diakon 
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Vi reserverar oss för eventuella förändringar. På 
hemsidan finner ni alltid aktuell information. 
svenskakyrkan.se/loddebygden

Kyrkpåsar
Vi har nya påsar i Löddeköpinge kyrka för barnen att låna med sig 
till bänken under gudstjänsterna. I de vita och gröna påsarna finns 
det material som ritskärm, plastdjur, småböcker för barn i olika 
åldrar som de kan sysselsätta sig med. 

De gula påsarna är NPF-inriktade och kan tas med ensamma eller 
tillsammans med en annan påse. I de här påsarna finns det bland 
annat, hörselkåpor, fidget toys, mm. 

Påsarna hänger väl synliga på baksidan av sista kyrkbänken på 
vänster sida 

Vi har även en liten barnhörna där man kan sitta och rita. Där finns 
det målarbilder att färglägga med söndagens tema men även  
vanligt ritpapper samt kritor och färgpennor. 
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Från mörker till ljus

Palmsöndagen 29 mars firas i Barsebäcks kyrka 
där Morendo brass deltar. Efteråt blir det sopp-
lunch, lotterier och försäljning i församlings­
hemmet och Svenska kyrkans internationella 
arbete, ACT, fasteinsamling avslutas. 

Måndag t.o.m. onsdag kl. 12.15 i Löddeköpinge 
kyrka är det musik samt läsning av passions­
historien, Jesus sista timmar. 

Skärtorsdagen, som är en festdag eftersom 
Jesus denna dag gav oss nattvarden, är du 
välkommen till biblisk måltid med samtal i 
Barsebäcks församlingshem kl. 16.30. 
Skärtorsdagsmässa firas kl. 18.00 i Barsebäcks 
kyrka. Vi samlas i glädje och fest för att avsluta 
i stillhet och mörker då hela kyrkan släcks ned 
och alla textilier och blommor plockas bort. 

Långfredagen är den stilla dagen i våra kyrkor. 
Livets skörhet. I Löddeköpinge kyrka kl. 11.00 är 
det stilla långfredagsgudstjänst där inga klockor 
ringer, ingen orgel eller piano låter och inga 
lampor är tända. På altaret står fem röda rosor, 
för Jesu fem sår, och en törnekrona. Mäktigt och 
innerligt. 

Resten av långfredagen och påskafton ligger 
kvar i stillhet och mörker. 

Glädjen fortsätter på påskdagen med påsk­
mässa i Löddeköpinge kyrka och på annandagen 
kommer påskglädjen till Hög kyrka.

På påskaftons natt, liksom julaftons natt, ljuder 
åter orgel och kyrkorna kläds med nya ljus och 
blommor. I Barsebäcks kyrka firar vi denna natt 
att det blir påsk och vi får stämma in i glädjen 
att ljuset åter besegrat mörkret och livet vunnit 
över döden. HOPPET LEVER OCH BÄR OSS!

Påskveckan i Löddebygden:

Naturen vilar fortfarande runt omkring oss. Vilar för att så småningom kunna spira 
i ny härlig grönska. Genom vilan skapas möjlighet till krafthämtning. Det gäller 
inte bara naturen runtomkring oss utan även vi människor. Livet är inte enkelt. Där 
blandas både glädje och sorg. Vårt kyrkoår rymmer en rytm som vill hjälpa oss till 
både vila, krafthämtning och blomstring i våra liv. 

Tiden efter jul till påsk är en tid av särskild vila och blomstring. Fastans tid i 
kyrkoåret präglas av det vilsamma och stilla. Det avskalade och enkla. Här blir 
livet skört. I det sköra finns också en skatt som gör livet större. När fastan går 
in i stilla veckan, palmsöndag till påskdag så samlas hela livets olika 
spektrum. Det finns glädje och sorg, hopp och förtvivlan, svek och nystart. 

Återigen får vi uppleva hur ljuset besegrat mörkret vi vandrat i. Vi bjuds in 
att spegla oss själva i dessa mänskliga och gudomliga berättelser. 
För att växa som en låga där ljuset bär oss. 

Välkommen till gemenskapen! 
/Fredric Liljeberg, kyrkoherde
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Välkommen tillbaka till storordsrutan. 
Platsen där vi tittar på några av den 
kristna trons stora ord, de som vi inte 
använder så ofta, eller som känns svåra 
att förstå, eller som faktiskt lockar vår 
nyfikenhet, eller alltihopa, eller inget alls.  

Denna gång ska vi titta på …

Försoning. Ett ord med tyngd, allvar och ljus och så 
stort att vi i kyrkan kallar Jesus själv Försonaren. 

Men försoning är inte ett ord för enbart den kristna 
tron. Det används till exempel inom psykologin för 
att tala om bearbetning av trauma eller att man kan 
försonas med sig själv. Det används inom juridiken 
när det handlar om att sona en skuld och inom  
internationell rätt där försoning är ett uttalat mål. 

Det är ett vackert och hoppfullt ord. Ett ord som bär 
i sig att det som varit brustet kan bli helt. En relation 
som gått i sönder kan läkas. Ett samhälle kan hitta 
nya former för gemenskap och tillit. Något som varit 
trasigt inom mig kan läka och kanske till och med bli 
en källa till kraft.  

Och så är det ett ord som berättar något essentiellt 
om vem Gud är och vad Gud vill med vår relation. 
Och vad Gud är villig att göra för att den relationen 
ska vara bra. Det är därför vi kallar Kristus  
försonaren.  

Det gör vi inte bara på måfå, utan det gör vi därför 
att det finns flera texter i Nya testamentet som  
beskriver hur Jesus och försoning hänger intimt 
samman och helt klart är att de allra första Kristna 
tänkte att det fanns något brustet också i relationen 
mellan Gud och människa och att Jesus var den som 
gjorde förändring i relationen möjlig (Lär mer i: Rom 
5:10-11, 2 Kor 5:18-19, Heb 9:12).  

En svindlande tanke, att Gud, den stora makten  
bakom allt, vårt ursprung och mål, ljuset och  
kärleken, så innerligt vill ha en hel relation till oss, 
utan missförstånd och det som splittrar, att Gud, 
med all sin storhet kommer till oss, och tar det där 
sista steget som krävs, som vi inte förmår, för att vi 
ska få vara nära. Och visar då också oss, med kraft, 
vilken väg vi ska välja, så ofta den är möjlig.  

/Clara Lundblad, präst

Nya öppettider på expeditionen!

Från och med 1 februari har expeditionen i Löddeköpinge församlingshem nya 
besöks- och telefontider:

Måndag	 kl. 10.00-12.00 samt kl. 13.00-15.00
Tisdag		  kl. 07.30-09.00
Onsdag	 kl. 10.00-12.00
Torsdag	 Stängt
Fredag		  kl. 10.00-12.00
Lördag		 Stängt
Söndag		 Stängt
 
Du är självklart varmt välkommen till expeditionen även utanför öppettiderna, 
boka en tid för ditt besök på 046-708040.  
/Louise Koster, kommunikatör

Storordsrutan
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Vardagsglimtar
I några Kyrkbrev framöver kommer vi att kika in i några av våra olika  
verksamheter och få se lite vardagsglimtar. Vad gör vi, vad pratar vi om, hur går 
det till och mycket mer.

Denna första gång får vi en hälsning från Miniorerna, en grupp för de som är 7-9 år.

 Varje måndag- och onsdagseftermiddag hörs det skratt 
och glada tillrop när miniorerna är på ingång, det hörs 
förväntan och nyfikenhet. ”Vad ska vi göra idag? Vad 
blir det för fika? Vilken lek blir det? Får vi pyssla?” Varje 
vecka ser det likadant ut, under terminen då  
verksamheten är i gång, både i Barsebäck och  
Löddeköpinge. En förväntan och nyfikenhet som är  
ljuvlig att få möta och det ger energi åt både kropp och 
själ. 

När närvaron är avklarad, matsången sjungen och fikan 
står på bordet börjar en två timmar lång dialog med 
barnen och mellan barnen. Timmarna i skolan ska gås 
igenom, vad har hänt, vad har ätits och behöver det 
lösas i något skav som skaver innan dagens tema inleds. 

Dagens tema beror på var i kyrkoåret vi befinner oss 
och vilken familjegudstjänst som står näst på  
schemat. Efter bibeltexten som är för dagen svaras det 
på gemensamma frågor om livet, Gud, tro och därefter 
skapades det med antingen papper och pensel, stål 
och garn eller händer och mjöl, allt hinns med under en 
termins gång så alla sinnen får sitt. 

Vid slutet av de två timmarna intas andaktsrummet 
med ljuständning, bön och psalmsång. Det är  
kommande familjegudstjänst som avgör vilken psalm 
det blir eftersom miniorerna är med och medverkar i de 
gudstjänsterna och då är det självklart att de vill kunna 
någon av psalmer som sjungs.  

Efter andakten är det så dags att säga tack för idag, ses 
nästa vecka och lika mycket stoj, prat och aktivitet det 
varit under timmarna miniorerna varit i gång, lika tyst 
blir det när de blivit hämtade.  

Det är tur att verksamheten innehåller ett läger varje 
termin och lovaktiviteter för de som vill vara med på 
det, annars hade saknaden av förväntan och nyfikenhet 
blivit för stor. Det är en ynnest att få möta barnen och 
få gå med en bit på deras livs stig! 
 

/Åsa Fondin och Catharina Norekvist Bonacic, 
ledare för miniorerna. 

Vid frågor och/eller anmälan, se hemsidan. 



8 • KYRKBREVET #2 2026

ANSLAGSTAVLAN

VALBORG
Välkommen att fi ra valborgsmässoafton, torsdagen den 
30 april, med Löddebygdens församling. Vi ses på 
gröningen vid Barsebäcks kyrka.

Vi startar med stämningsfullt fackeltåg och 
kl. 20.00 tänds brasan.
Löddebygdens kyrkokör bjuder på traditionella 
vårsånger och vi lyssnar till årets vårtal. 

Varmt välkommen att fi ra in våren med oss!

De barn som vill vara med och gå i fackeltåget 
för att vara med och tända vår eld samlas 
kl. 19.45 vid den stora linden på framsidan 
av Barsebäcks prästgård.

JUBILARERNAS DAG
Löddebygdens församling bjuder in medlemmar som 
under 2026 har fyllt eller fyller 80, 85, 90 år och mer. 

I slutet av maj är du välkommen till församlings­
hemmet i Löddeköpinge . Du kommer att få en 
inbjudan hem i postlådan, så håll utkik. Om den av 
någon anledning kommer på villovägar, hör av dig. 

Anmälan görs till expeditionen på tel nr 046­708040 
eller via mail till 
loddebygdens.forsamling@svenskakyrkan.se 

Varmt välkommen!

TACOKVÄLL 29 APRIL
Informationskväll för dig som går i 
7:an och är nyfi ken på konfi rmation
Vi ses i Löddeköpinge församlingshem kl. 17.30 den 29 april 
och äter tacos tillsammans och lär känna varandra lite. Från 
kl. 19.30 är  vårdnadshavare välkomna att ansluta till 
informationsträffen där vi berättar om konfi rmandtiden.

Det blir fl era olika alternativ med lite olika tema eller resmål 
att välja mellan. Även lägerfria alternativ fi nns. I alla grupper 
kommer vi att prata om livet, Gud, och viktiga frågor som ni 
vill ta upp. Anmälan till konfi rmationen kan göras på taco­
kvällen eller senare ­ men först till kvarn gäller.

Anmälan
• Anmälan till tacokvällen görs på vår hemsida senast 22/4.
• Anmälningsportalen för själva konfi rmationstiden 

2026/2027 öppnar på vår hemsida den 29/4 kl 20.00.

Har man inte möjlighet att komma på tacokvällen fi nns all 
information om de olika alternativen också på vår hemsida.
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ANSLAGSTAVLAN

FILMKVÄLLAR
Vi ses kl. 18.00 under några tisdagar i Löddeköpinge 
församlingshem för att se på fi lm på storbild 
tillsammans. Efter fi lmvisningen är det tid för fi ka och 
samtal.

24 februari The father
31 mars  Pojken med cykeln
28 april  The penguin lessons  

För mer info om fi lmerna, kika på vår hemsida.

NYTT FRÅN 
KYRKOGÅRDARNA
På kyrkogården i Löddeköpinge pågår ett arbete med 
att avlägsna markarmeringsmattor (även kallade mark­
förstärkningsplattor) som tidigare har legat i vissa av 
de större gångarna. Mattorna är placerade i eller strax 
under markytan och är därför inte alltid synliga.  

Markarmeringsmattor har både för­ och nackdelar. En 
fördel är att de minskar spårbildning vid körning med 
mindre fordon, såsom minitraktor. Samtidigt innebär de 
en nackdel då nätstrukturen gör det mycket svårt att 
rensa ogräs på ett effektivt sätt, eftersom det inte går 
att använda hacka i gångarna. Vi har därför valt att prio­
ritera möjligheten till god ogräsrensning och har beslutat 
att ta bort mattorna. 

Arbetet beräknas pågå under våren och eventuellt en bit 
in på sommaren. Under tiden kan det förekomma ojämnt 
underlag och ett mer stökigt intryck på de platser där 
arbetet för tillfället utförs. Vi ber om förståelse för detta 
medan arbetet pågår. 

Även på våra andra kyrkogårdar pågår fortlöpande 
anpassningar avseende skötsel och besök. På Högs 
kyrkogård är redskapsboden numera låst. Tidigare har 
allmänheten haft tillgång till förrådet och de redskap 
som förvarades där. De redskap som fi nns i boden är 
dock kyrkvaktmästarnas arbetsredskap, och det har 
med tiden blivit svårt att upprätthålla ordning i förrådet 
samt att säkerställa att redskapen alltid fi nns tillgängliga 
för personalens arbete. 

För att skapa bättre ordning och goda förutsättningar 
för kyrkogårdens dagliga skötsel har vi därför valt att 
hålla redskapsboden låst. Samtidigt har utbudet av red­
skap vid servicestationerna ute på kyrkogården utökats, 
så att besökare fortsatt har tillgång till de hjälpmedel 
som behövs för skötsel av gravplatser. Vår förhoppning 
är att detta ska fungera väl för alla. 

/Johan Birgersson, kyrkogårds­ och fastighetschef 

PÅSKTURNÉ
Torsdagen den 2 april kan man möta påsktuppen och 
påskharen på turné! Kom och vinka, ge dom en kram eller 
ta en bild ihop. Kanske har de också en liten gåva med sig...

Vi kommer att fi nnas på specifi ka platser i Barsebäcks 
hamn och by samt runt om i Löddeköpinge. Håll utkik på 
vår hemsida och i våra sociala medier för mer information 
och tider.
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ANSLAGSTAVLAN

ÖPPET HUS 
En mötesplats för dig som är hemma 
dagtid och vill dela gemenskap med andra 
till eftermiddagskaffet. 

Barsebäck
Vi ses i Barsebäcks församlingshem under några 
onsdagar, kl. 13.30-15.00:

25/2	 Möte med alpackorna från Barsebäck
25/3	 Fika och gemenskap
22/4	 Trio Syrén, folkmusik med låtar från Barsebäck
20/5	 Fika och gemenskap

Löddeköpinge
Torsdagar kl. 13.30–15.00 i Löddeköpinge församlings-
hem. Fokus ligger alltid på samtal och gemenskap. 
Kaffe och kaka serveras varje gång. Programmet  
varierar med föredrag, musikunderhållning m.m.  
Alltid kostnadsfritt och med samtal och gemenskap. 

26/2	 Fika och gemenskap
5/3	 Seniorshoppen med Tina  
12/3	 Fika och gemenskap. 
19/3	 Kurt Nilsson
26/3	 Fika och gemenskap
2/4	 Inget Öppet hus idag
9/4	 Fika och gemenskap
16/4	 Gillhögskören
23/4	 Fika och gemenskap
30/4	 Valborg - tillsammans sjunger vi in våren
7/5	 Fika och gemenskap
14/5	 Inget Öppet hus idag
21/5	 Äldreboenden inbjudna, musik med P. Svensson
28/5	 Naumann & Knutsson, schlager från 50 och 		
	 60-talet.

Blir du nyfiken på programmet? 
Välkommen in och läs mer om de olika gästerna och 
dess program på vår hemsida.

MUSIK
Musikkvällar Löddeköpinge kyrka kl. 18.00

10/3	 Pianokonsert 
	 Pianomusik av F. Chopin med Vladimir Masko och 	
	 Peter Svensson.	

14/4 	 Stilla timme
	 Peter Svensson bjuder på improvisationer och 
	 meditationsmusik.

12/5 	 Morendo brass
	 Morendo brass bjuder in till musikprogram.

Musik & Tanke Barsebäcks kyrka kl. 18.00

22/2	 Dansk hygge
	 Musik av danska klassiska kompositörer. 
	 Erik Zetterholm, violin, Martinus Nygård, cello, 
	 Vladimir Masko, piano.

26/4 	 Lovsång		
	 Välkommen till en sångkväll i lovsångston.
	
24/5	 Psalmsång
	 Vi sjunger gamla och nya psalmer.

Konserter
8/3 	 Eftermiddagsmatiné med afternoon tea
	 Kl. 15.00 i Löddeköpinge församlingshem 
	 Vladimir Masko och Peter Svensson bjuder in till 
	 afternoon tea och pianomusik av F.Chopin.

25/5	 Kyrkokörens vårkonsert
	 Kl. 19.00 i Löddeköpinge kyrka
	 Annandag pingst firar vi med kyrkokören som 		
	 bjuder in till vårkonsert. 

31/5 	 Bira musikkonsert
	 Kl. 15.00 i Löddeköpinge församlingshem		
	 Bira är, enligt Shonafolket i Zimbabwe, en ceremoni 	
	 där man firar de som gått bort, sina förfäders andar. 	
	 Vid en biraceremoni samlas man för att dansa, 
	 sjunga och spela musik. Medverkande: Mhanzi,
	 Jabula, Tariro och Mufaro marimba samt Gunnar
	 Waerness och Tipei Marazanye.
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ANSLAGSTAVLAN

UNDER YTAN
Våren 2026: Romarbrevet – ett brev som fortsätter tala.

För nästan 2000 år sedan skrev Paulus ett brev till en för-
samling han aldrig tidigare mött – till församlingen i Rom, 
staden som då var världens centrum. Det blev hans längsta 
brev, fyllt av de ord och tankar som bär den kristna tron: 
nåd, rättfärdighet, frihet, lag, kärlek, Kristus. 

I vårens Under ytan får du möjlighet att långsamt öppna 
detta brev tillsammans med andra. Vi läser, samtalar och 
utforskar vad Paulus ord kan betyda för oss i dag – i våra liv, 
våra frågor och våra egna vandringar i tro. 

Vid vårens sista tillfälle gästas vi av Ludvig Nyman, 
doktorand i nya testamentets exegetik vid Lunds 
universitet. Ludvig kommer att berätta för oss om senaste 
decennierna stora förändringar inom bibelforskningen 
gällande hur vi ska förstå Paulus och hans budskap. 
Diskussionerna har framförallt handlat om vad som 
kännetecknade judendomen vid Nya testamentets tid 
och hur Paulus ska förstås i relation till den. I centrum för 
diskussionerna står Romarbrevet och Ludvig kommer att 
berätta för oss, varför det är så.  

Vi kommer också under träffen i stilla veckan att få fördjupa 
oss i psaltarpsalm 63 tillsammans med Linnea Jönsson, vår 
pastorsadjunkt. Psaltarpsalm 63 är en psalm där författaren 
försöker både med kropp och själ närma sig Gud. Kan 
kroppsliga beskrivningar fördjupa vår gudsrelation, vårt sätt 
att be eller hur vi talar med och om Gud?   
Notera att denna träff har en förmiddagstid! 

Samtalet utgår från oss som närvarar; våra tankar, våra 
frågor och våra funderingar. Du behöver inte vara påläst för 
att vara med och självklart bjuds det på gofika. 
Varmt välkommen!

Vi ses i Barsebäcks församlingshem onsdagarna: 
 4/3 18/3, 15/4 29/4 kl 13.30-15.30
 och den 1/4 kl 9.30-11.30.

För frågor och intresseanmälan: 
Clara Lundblad 046-708043 
clara.lundblad@svenskakyrkan.se 

Skulle du vara intresserad av bibelstudier men har enbart 
tid på kvällar och helger, hör gärna av dig. 

KOMPASSEN
Har kristendomen något att tillföra en modern 
människa? 
Vår historia är 2000 år gammal, och Bibeln är i 
många delar ännu äldre. Vilken roll kan tron ha 
för oss idag? Är den relevant för våra liv? 

Det här är en grupp för dig som är nyfiken på 
att få veta mer om kristen tro, och kanske likt 
många andra upptäcka att i vår kristna tradition 
finns en kompass som kan vara till hjälp när vi 
ska navigera i livet. 

Vi träffas tre måndagskvällar i Barsebäcks för-
samlingshem kl 17.30-19.30.
Vi möts, äter, lär oss och samtalar.  

Anmäl dig via hemsidan senast den 4/3 Glöm 
inte att ange matpreferenser. 

Datum: 9/3, 23/3 och 20/4 

Hör av dig om du har några frågor.  
Varmt välkommen 

Annelie Johnsinius, diakon 0733-755640 
Clara Lundblad, präst 0700-895601 
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Ny mandatperiod - nytt kyrkoråd
Kyrkofullmäktige är det högsta beslutande organet i församlingen. Kyrkofullmäktige, som fattar övergripande 
beslut, har bland annat till uppgift att fastställa de beslut som kyrkorådet tar fram. 

Efter valet samlades det nyvalda fullmäktige till sammanträde och valde bland annat ordförande för kyrkofull-
mäktige samt nytt kyrkoråd för mandatperioden 2026–2029. 

Kyrkorådet är församlingens styrelse som har till uppgift att främst arbeta med församlingens långsiktiga mål, 
policys samt ansvara för församlingens ekonomi. Kyrkorådet ska också ge förutsättningar för kyrkoherden att, 
tillsammans med personal och ideella, nå önskade mål.  

/Fredric Liljeberg, kyrkoherde

 

•	 Till Kyrkofullmäktiges ordförande valdes:

Ingrid Brink

 
•	 Till Kyrkorådet valdes: 

Ledamöter: 
Bo Hirche, ordförande 
Lotte Hyldgaard, förste vice ordförande 
Jan Andersson, andre vice ordförande 
Therese Nilsson 
Ellen Holmberg 
Christina Christensson 
Gert Malmros 
Lars Persson 
Leif Singbrandt 
Ann Linder 

 
Ersättare: 
Kerstin Svensson 
Ragnar Tryggvason 
Maritta Andersson 
Anna Gester 
Kerstin Wessmark Syde 
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Presentation
 

I detta och några nummer framöver kommer vi att få lära känna våra ledamöter lite bättre. 
De har alla fått svara på samma frågor:

•	 Var i församlingen bor du?
•	 Vilken/vilka av församlingens verksamheter är du engagerad i?
•	 Vilka frågor vill du särskilt arbeta med i kyrkorådet?

Lotte Hyldgaard

Jag bor i Löddeköpinge och är ledamot i kyrkofullmäktige och kyrkorådet. När tid ges för-
söker jag även engagera mig i Act Svenska kyrkan. Det viktigaste är förstås vårt uppdrag 
– att värna om våra gudstjänster och allt som hör till dem, att verksamheten gagnar våra 
församlingsmedlemmar och att vi tar hand om våra lokaler och resurser på ett bra sätt.
Jag vill också att vi som nytt kyrkoråd bygger en god gemenskap och tillsammans lär oss 
mer om vårt gemensamma ansvar, så att vi känner oss trygga i våra roller och kan fatta 
kloka beslut tillsammans.

Christina Christensson

Jag bor i Hög och är ledamot i kyrkofullmäktige och kyrkoråd, en av medlemmarna 
i Högs SoS (sy- och samtalsförening) samt församlingens gospelkör. 
Jag engagerar mig gärna för gemenskap i och runt Högs kyrka - och vår 
gemenskap i allmänhet!  

Ellen Holmberg

Jag bor i Löddeköpinge och är ledamot i kyrkofullmäktige och 
kyrkoråd samt aktiv i vår barn- och ungdomsverksamhet, 
där jag är med och arbetar med våra konfirmander. 
Mina hjärtefrågor är barn och ungdomar och att vi 
främjar dem i vår verksamhet. 
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FEBRUARI 2026
SÖNDAG 22/2 
1:A SÖNDAGEN I FASTAN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
Erik Zetterholm, violin
18.00 Musik & Tanke, Bbk kyrka 
Dansk hygge, musik av danska klassiska 
kompositörer. Erik Zetterholm, violin, 
Martinus Nygård, cello, Vladimir Masko, 
piano.

TISDAG 24/2
18.00 Filmkväll, Lkp f.hem
The father

ONSDAG 25/2 
13.30 Öppet hus, Bbk f.hem

TORSDAG 26/2 
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

MARS 2026
SÖNDAG 1/3	  
2:A SÖNDAGEN I FASTAN
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
Malmö brassband medverkar

ONSDAG 4/3
18.30 Sinnesromässa, Lkp kyrka
Tema: Förlåtelse
Kaffe i vapenhuset från kl. 18.00

TORSDAG 5/3
08.30 Morgonmässa, Lkp kyrka
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 8/3 
3:E SÖNDAGEN I FASTAN
11.00 Mässa, Bbk kyrka
15.00 Pianokonsert, Lkp f.hem 
Musik av F. Chopin med Peter Svensson 
och Vladimir Masko

KALENDER 
Gudstjänster, öppet hus, film och musik

Med reservation för förändringar. Lkp = Löddeköpinge, Bbk = Barsebäck 

TISDAG 10/3
18.00 Musikkväll, Lkp kyrka
Musik av F. Chopin med P. Svensson och 
V. Masko

TORSDAG 12/3
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem
19.00 Församlingskväll
Närpolis Jessica om läget i kommunen
Mingel i foajén från kl. 18.30

SÖNDAG 15/3	  
MIDFASTOSÖNDAGEN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
Jabula marimba medverkar

TORSDAG 19/3
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 22/3 
JUNGFRU MARIE BEBÅDELSEDAG
11.00 Familjegudstjänst, Lkp kyrka
Sommarkonfirmander, Miniorer samt 
Tariro marimba medverkar.
Vårmarknad efteråt.

ONSDAG 25/3
13.30 Öppet hus, Bbk f.hem

TORSDAG 26/3
13.30 Öppet hus, lkp f.hem

SÖNDAG 29/3	  
PALMSÖNDAGEN 
11.00 Gudstjänst, Bbk kyrka 
Morendo brass medverkar. 
Sopplunch med lotteri och försäljning 
efter, till förmån för Act.

MÅNDAG 30/3
12.15 Passionshistorien, Lkp kyrka

TISDAG 31/3
12.15 Passionshistorien, Lkp kyrka
18.00 Filmkväll, Lkp f.hem
Pojken med cykeln

APRIL 2026
ONSDAG 1/4	  
12.15 Passionshistorien, Lkp kyrka 
18.30 Sinnesromässa, Lkp kyrka 
Tema: Ånger
Kaffe i vapenhuset från kl. 18.00

TORSDAG 2/4
SKÄRTORSDAGEN
16.30 Påskmåltid, Bbk f.hem
18.00 Mässa, Bbk kyrka

FREDAG 3/4 
LÅNGFREDAGEN 
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka

LÖRDAG 4/4 
PÅSKNATTEN
23.30 Midnattsmässa, Bbk kyrka
Kyrkokören medverkar

SÖNDAG 5/4 
PÅSKDAGEN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
Gospelkören medverkar

MÅNDAG 6/4 
ANNANDAG PÅSK
11.00 Gudstjänst, Högs kyrka
Högs sy- och samtalsförening bjuder på 
förtäring

TORSDAG 9/4
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 12/4 
2:A SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
11.00 Familjegudstjänst, Bbk kyrka
Miniorer och barnmarimba medverkar

TISDAG 14/4
18.00 Musikkväll, Lkp kyrka 
Stilla timme med P. Svensson
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TORSDAG 16/4
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 19/4
3:E SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
Mhanzi marimba medverkar

ONSDAG 22/4
13.30 Öppet hus, Bbk f.hem

TORSDAG 23/4
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 26/4
4:E SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
SPF kyrksöndag
Gillhögskören medverkar i gudstjänsten 
och bjuder på kyrkkaff e eft eråt
18.00 Musik & Tanke, Bbk kyrka
En kväll i lovsångston

TISDAG 28/4
18.00 Filmkväll, Lkp f.hem
The penguin lessons

ONSDAG 29/4
17.30 Tacokväll
Informationsträff  konfi rmation 25/26

TORSDAG 30/4
VALBORGSMÄSSOAFTON
20.00 Valborgsfi rande, Bbk
Kyrkokören medverkar

MAJ 2026
SÖNDAG 3/5
5:E SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka

ONSDAG 6/5
18.30 Sinnesromässa, Lkp kyrka
Tema: Kärlek
Kaff e i vapenhuset från kl. 18.00

TORSDAG 7/5
08.30 Morgonmässa, Lkp kyrka
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 10/5
BÖNSÖNDAGEN
11.00 Mässa, Bbk kyrka

TISDAG 12/5
18.00 Musikkväll, Lkp kyrka
Morendo brass

KOM IHÅG!
Vid alla våra gudstjänster och mässor i 
Löddeköpinge kyrka som startar 
kl. 11.00 på söndagar hälsar vi välkom­
men till kyrkkaffe i vapenhuset från kl. 
10.30!

SOCIALA MEDIER
& HEMSIDA
Håll dig uppdaterad genom att läsa på 
vår hemsida och följa oss i våra sociala 
medier.

Facebook:
Löddebygdens församling Svenska 
kyrkan

Instagram:
loddebygdensforsamling    

Hemsida:
svenskakyrkan.se/loddebygden   

TORSDAG 14/5
KRISTI HIMMELSFÄRDS DAG
11.00 Friluftsgudstjänst, Hoppets 
plats i Lkp f.hems trädgård
Sillunch eft eråt. 

SÖNDAG 17/5 
SÖNDAGEN FÖRE PINGST
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka

ONSDAG 20/5 
13.30 Öppet hus, Bbk f.hem

TORSDAG 21/5
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem
19.00 Församlingskväll
Skåne Caroline om sociala medier
Mingel i foajén från kl. 18.30

SÖNDAG 24/5
PINGSTDAGEN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
18.00 Musik & Tanke, Bbk kyrka
Gamla och nya psalmer

MÅNDAG 25/5
ANNANDAG PINGST
19.00 Vårkonsert, Lkp kyrka
Kyrkokören

TORSDAG 28/5
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 31/5
HELIGA TREFALDIGHETS DAG
11.00 Gudstjänst, Bbk kyrka
15.00 Bira musikkonsert, Lkp f.hem
Mhanzi, Jabula, Tariro och Mufaro ma-
rimba samt Gunnar Waerness och Tipei 
Marazanye.

JUNI 2026
SÖNDAG 7/6
1:A SÖNDAGEN EFTER TREFALDIGHET
11.00 Familjegudstjänst, Lkp kyrka
I gudstjänsten avtackas Linnea Jönsson.
Med eft erföljande sommarfest i Lkp 
f.hems trädgård. 

KYRKSKJUTS!
Bor du inom församlingens gränser 
och har svårt att ta dig från hemmet 
till någon av våra gudstjänster, 
arrangemang eller verksamheter? 
Välkommen att under vardagar och 
med framförhållning kontakta 
vår diakon Annelie Johnsinius, så hjäl­
per hon till att fi nna en lösning.

Annelie har telefon 046­708045.



Välkommen till vårens

Save the dates!
Sommarfest 7 juni
Vi samlas först i Löddeköpinge kyrka kl. 11.00 för att 
fira familjegudstjänst tillsammans. Efteråt går vi över 
till församlingshemmets trädgård där det vankas korv 
med bröd, hoppborg, ansiktsmålning, försäljning, lot-
terier och roliga aktiviteter för stora och små. Mer info 
kommer i nästa Kyrkbrev och i sociala medier när det 
närmar sig.

Högsdagar 13-14 juni
Enligt tradition arrangeras Högsdagarna vartannat år 
och nu är vi igång att planera för sommaren 2026, då 
det är dags igen. Dagar då vi hälsar stora som små väl-
komna till ett fullspäckat program med bl.a. barnaktivi-
teter, korv och fika, visning av kyrkan och gudstjänster. 
Mer info kommer i nästa Kyrkbrev och i sociala medier 
när det närmar sig.

Skåne Caroline
om sociala 
medier
Har hon kanske dykt upp i flödet i dina sociala  
medier? Caroline har ca 60 000 följare på TikTok och 
ca 11 000 på Instagram. Caroline är uppvuxen och 
boende i Löddeköpinge och gästar nu oss för att dela 
med sig om sina erfarenheter och tankar om livet 
online.

Vilka risker eller fördelar ser Caroline och vilka  
lärdomar har hon gjort på sin resa? Hur upplever hon 
samtalsklimatet på nätet och hur hanterar hon nät­
troll? Hur ser en dag ut i hennes liv? Hur fungerar det 
med samarbeten och vad kan man tänka på om man 
själv vill försöka? Vad betyder det i vardagen att bli 
stor i sociala medier, blir hon igenkänd på stan? 

Torsdagen den 21 maj kl. 19.00
i Löddeköpinge församlingshem
Mingel med snacks i foajén från kl. 18.30

Församlingskvällar
I varje möte vi gör finns en möjlighet att växa som människa. Att se och bli sedd är grunden till församlingens fort-
satta utveckling. Under temat ”dela liv” bjuder Löddebygdens församling in till några kvällar under året, kring äm-
nen som berör och väcker intresse. Kvällarna är alltid kostnadsfria och ingen anmälan krävs. Välkommen att dela! 

Närpolis Jessica
om läget i 
kommunen
Är du förälder och funderar på hur trygga dina barn 
är när de rör sig i byn eller i den digitala miljön? Hur 
upplever du din närmiljö och vilka faktorer påverkar 
din och dina anhörigas trygghet och/eller otrygghet? 
Hur ser samhällsutvecklingen ut och hur påverkas vi 
av det som händer i vår omvärld?

Möt Jessica Mårtensson som arbetar som kommun-
polis i Kävlinge. Vi får höra om hur 2025 såg ut i 
kommunen, vad ser polisen på byn och vi får ta del av 
den senaste trygghetsmätningen. Jessica delar med 
sig av strategier och tankar om vad man själv kan 
göra, hur vi tillsammans kan påverka och hur vi alla 
bär ansvar för vår framtid. 

Torsdagen den 12 mars kl. 19.00
i Löddeköpinge församlingshem
Mingel med snacks i foajén från kl. 18.30 


